

三香校园香四溢 互学互鉴促提升 润州实小迎接常熟教育考察团

4月11日下午,来自常熟市报慈小学一体型教育集团、常熟市世茂实验小学一体型教育集团的25所学校校长,来到润州实小参观学习。

参观团沿着银杏大道,观赏了学校米芾拜石、润泽溪、桃李园等景观,感叹学校环境优美、设计雅致,是一座美丽的园林式校园。参观过程中,润州实小校长靳钟琦向大家详尽阐述了该校的办学宗旨、环境建设、文化建设。参观的校长们纷纷就校园文化建设、班级常规管理、教师培养、学生社团开展等关心的问题进行了交流,大家在互学共融

中得到了提升。

参观团在参观食堂、游泳池、微格教室时,对学校实行的食堂“五常法管理”、“明厨亮灶建设”、“校长、家长陪餐制”、与俱乐部联合办学丰富学生社团等创意举措格外感兴趣,对润州区推行的全员导师制关爱所有学生,打造高效的研学课堂提升学生学科素养等学校重点工作纷纷表示认同。

书香校园,花香校园,墨香校园——三香校园,是学校办学的一大亮点。参观团一行在学校图书馆、书法教室、校园电视台、美术音乐功能室、心理

辅导室充分感受到了学校浓郁的文化气息,对学校三香校园的内涵建设目标给予了高度的评价。

本次学习参观活动,给学校提供了一个展示和学习的平台,加强了两地学校的相互了解,增进了友谊。学校将以此次活动为契机,拓宽渠道,资源共享,博采众长,进一步提高学校办学水平,打造润实教育品牌,为润州教育的高质量发展蓄势赋能。

(蔡静)



双向奔赴成长 辐射先进教育经验

近日,镇江市中山路小学成功接待了来自青海省、贵州省以及江苏多市中小小学校长培训班学员。

据了解,为做好培训工作,中山路小学制定了周密详尽的日程安排,全力开展好各项活动。培训过程中,学员们或跟岗听课学习,或参与校园活动,或开展讨论交流,在跟岗培训中互相学习,交流借鉴。

自2009年11月成为全国中小小学校长培训基地以来,镇江市中山路小学多次承接省内外各级考察观摩任务,承担中小小学校长挂职锻炼培训等工作,在致力于创新办学经验的同时,与外省市教育同仁共享优秀教育资源,向外辐射先进教育经验,同时吸收来自各地的成熟教育理念。为促进基础教育发展,推动学校乃至更大范围教育事业的发展作出贡献。

(唐明)



近日,市八叉巷小学向日葵志愿者们扛着大旗,与“星星的孩子”一道走在南山毅行的路上。孩子们在参与活动的过程中,用实际行动践行了互帮互助、团结友爱、关注弱势群体,大爱镇江的精神。

汪婧 摄影报道



近日,高资中心幼儿园开展了反恐防暴应急演练活动。整个演练过程操作安全且有序。演练结束后,高资派出所民警对本次演练过程提出了相关指导建议。本次活动,切实增强了师生的反恐防暴意识,为幼儿园保教工作环境增添了保障。

杨天 摄影报道



日前,中山路小学大禹山校区四年级的家长走进校园,带领同学们了解中国的织布文化,手把手教孩子们手工织布,让孩子们既丰富了知识,又培养了动手能力。

梁静 摄影报道



近日,市实验小学部分学生认真聆听了一场关于近视眼防护的讲座。在讲座中,学生们知道了近视眼的危害,学会了爱眼护眼的方法。在未来的日子里,会更加关注卫生,保护视力!

赵敏 摄影报道

爱与陪伴 见证成长

近日,平昌宜安苑幼儿园大班开展了家长半日开放活动。

孩子们从晨检签到开始了在园的一日生活。区域活动环节,家长和孩子们一起从建构区、美工区、科学区、生活区、益智区、阅读区等不同区域感受不一样的体验,提高不同的能力发展。教育教学活动环节,开放、活泼的课程设计激发了孩子们的兴趣,使家长们感受到了孩子们在学习中的快乐。早操环节是增强幼儿体质的有效手段。孩子们健康快乐的笑脸感染着在场的每一位家长。班级教师还通过家长会细致全面地帮助家长了解幼儿的在园表现和整体变化。

(魏璐)

亲近自然 拥抱春天

近日,中山路中心幼儿园谏壁分园开展了“亲近自然 拥抱春天”主题活动。

活动中,孩子在大自然的怀抱中感受到了满足和惬意,变身小小科学家和探险者。他们与老师一起放风筝,稚嫩的脸上满是期待和兴奋;他们仰头观看五彩缤纷的风筝扶摇直上,露出一张张灿烂的笑脸;他们追逐着风筝,笑声、欢呼声不断。

此次活动,让孩子们在游戏、观光、体验的同时,拓展了视野,增长了见识,给孩子留下了无尽的甜蜜回忆。

(郭美余 黎妍)

大路实验学校 举行专题宣讲报告会

4月12日,大路实验学校举行“二十大精神进校园”专题宣讲报告会,全校师生参加了宣讲活动。宣讲会邀请大路实验学校关工委、镇江新区“五老”宣讲团成员孙建中老师作主讲报告。报告会的主题是《学习二十大精神,强国复兴有我》。报告介绍了党的二十大取得的重大成果,播放了习近平爷爷温暖寄语全国中小学生好好学习、天天向上,勉励少先队员茁壮成长的视频。活动现场,还播放了学校七年级两位学生的相关主题视频。

近年来,大路实验学校加强对学生的思想工作,学校通过多种形式的教育活动,要求全体学生牢记党对广大青少年的殷殷嘱托和谆谆教诲,以请党放心、强国有我的历史主动和历史担当,牢牢接过民族复兴的接力棒,努力学习科学文化知识,练就过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好少年。

(陶晨阳 孙建中)



近日,京口区贺家弄幼儿园组织幼儿进行户外社会实践活动,让孩子们在幼儿园生活更加丰富而难忘,同时拓展了孩子们的视野,增长了见识。

朱玉雯 摄影报道



每一个孩子都是天使,要引导孩子的心理健康发展,不但要给予他们良好的教育,更要给他们做出良好的榜样。近日,市解放路幼儿园开展“爱的抱抱”心理健康活动,让每一个孩子都能在爱里成长,身心健康。

徐砚婷丁玉洁 摄影报道

劳动特色教育 丰富童年生活

为弘扬劳动精神,教育引导学生崇尚劳动、尊重劳动,懂得劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的道理,近日,京口区实验小学四年级部开展活力四射的劳动教育课程,培养学生的劳动技能,帮助养成辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的好习惯。

快乐“小园丁”创造校园好环境。学校本着“地尽其力 物尽其用”的原则,将校园的每一个角落、每一寸土地进行规划设计,打造劳动实践精品服务“小基地”。四年级部承包了学校“小小观赏园”,负责校园大道、升旗台前方的景观植物种植,每班有自己的承包地。一年四季,姹紫嫣红,好不热闹。每班轮流进行景观园的种植、浇水、锄草,学生们既获得了劳动技能的提升,又获得了学习之余的放松,享受收获劳动成果的成就感。

优秀“收纳师”引领劳动新风尚。“整理收纳”劳动好习惯养成计划深受学生和家长的喜爱。在校内重点训练学生整理自己的书包、课桌,孩子们自己精心设计的“我是整理小达人”课程,对于如何高效、有效整理,提出了自己的想法。在家庭,让孩子掌握收拾房间、书桌、玩具,整理床铺等必要的家务劳动技能,经过孩子巧手整理的房间焕然一新。

据了解,该校高度重视劳动教育,充分挖掘学校、家庭等资源,利用劳动教育课程,引导学生系统学习掌握必要的劳动技能;搭建平台、提供锻炼岗位,让每个学生充分享受劳动的乐趣,感受劳动的快乐滋味,体验劳动的别样魅力。未来学校将继续探索富有特色的劳动教育新模式,引导学生树立正确劳动观,促进学生全面发展,健康成长。

(耿庆菊)



为了激发孩子们对运动的热爱,培养团队合作意识,促进孩子与父母的关系,近日,机关幼儿园邀请家长一起举办了户外亲子运动会。

潘瑶 许婷 摄影报道